

POSEBAN KRAĆI PROGRAM NJEGOVANJA TRADICIJSKE KULTURE I FOLKLORA (FOLKLORNA IGRAONICA)

U folklornoj igraonici razvijamo kod djece osjećaj pripadnosti i ljubav prema folklornoj kulturnoj baštini, posebice prema tradicijskoj baštini u lokalnoj zajednici. Potičemo i podržavamo interes djece za sve oblike izražavanja i stvaranja primjenom elemenata tradicijske kulturne baštine. Kreiramo poticajno okruženje za razvijanje kreativnih potencijala svakog djeteta. Osmišljenim modelima upoznavanja djece s folklornom baštinom potičemo motivaciju svakog djeteta za sudjelovanjem i pozitivan odnos prema sebi kao sudioniku i poznavaoцу kulturne i folklorne baštine. Program se odvija 2x tjedno u trajanju od 45 minuta izvan redovitog programa, namijenjen je djeci u dobi od četvrte godine do polaska u školu.

POSEBAN KRAĆI ŠPORTSKI PROGRAM (ŠPORTSKA IGRAONICA)

U športskoj igraonici promičemo skrb za sigurnost i njegovanje zdravog stila življenja, razvijamo pozitivnu sliku djeteta o sebi, potičemo razvoj i usavršavanje vještina socijalne kompetencije, usvajanje osnovnih normi športskog ponašanja: poštivanje pravila, timski rad i zdrav natjecateljski duh. Osmišljenim športskim aktivnostima potičemo povećanu psihomotornu sposobnost djece i dobro zdravstveno stanje, motiviramo djecu za sudjelovanje u različitim motoričkim aktivnostima. Program se odvija 2x tjedno u trajanju od 45 minuta izvan redovitog programa, namijenjen je djeci u dobi od četvrte godine do polaska u školu.

POSEBAN KRAĆI PROGRAM RANOG UČENJA ENGLESKOG JEZIKA (ENGLESKA IGRAONICA)

Kroz provedbu kraćeg programa ranog učenja engleskog jezika potičemo interes djece za druge kulture i zemlje, razvijamo osjetljivost za engleski jezik, usvajamo osnovni jezični vokabular. Uz kvalitetan govorni model kreiramo uvjete kako bi svako dijete, sukladno svojim sposobnostima, moglo stjecati elemente (pravilan izgovor i intonaciju) važne pri učenju engleskog jezika. U radu koristimo dva pristupa: situacijski pristup u kojemu djeca usvajaju engleski jezik u svakodnevnim životnim situacijama i provedbom organiziranih aktivnosti. Program se odvija 2x tjedno u trajanju od 45 minuta izvan redovitog programa, namijenjen je djeci u dobi od četvrte godine do polaska u školu.

POSEBAN KRAĆI PROGRAM GLAZBENE IGRAONICE

U glazbenoj igraonici podržavamo i intenziviramo dječji interes za glazbu kroz sve njene segmente (ritam, pjevanje, sviranje, slušanje, pokret i ples, stvaranje). Djeca upoznaju glazbenu umjetnost, pojmove vezane uz glazbu, instrumente i glazbenike. Glazbene sadržaje povezujemo s drugim umjetničkim područjima. Program se odvija 2x tjedno u trajanju od 45 minuta izvan redovitog programa, namijenjen je djeci u dobi od četvrte godine do polaska u školu. Heterogenost skupine omogućuje individualni pristup i prilagođavanje sadržaja razvojnim mogućnostima svakog djeteta.